
Procès-Verbal : Réunion du Conseil Municipal 

                Vendredi 7 juin 2024 
 

 

 

 

Date de convocation : 31 mai 2024 

 

Etaient présents : MM. et Mmes B. Cavet, A. Debeugny, F. Debeugny, B. Deleau, C. Denizart, 

C. Dumortier, J-P Huet, P. Le Guellec. 

Était excusé :  M. X. Hein. 

 

 

 

Le quorum étant constaté, la séance est ouverte à 21 h sous la présidence de M. François Debeugny. 

 

M. Patrick Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 

 

 

Communication du Maire 

 

- La prochaine réunion de conseil aura lieu le 28 juin 2024 à 19 h 30 à la mairie. 

- Pendant la période estivale la mairie sera fermée du 12 août au 25 août 2024. 

- Le Conseil Départemental de la Somme offre un livre intitulé « Familles » de Georgette aux parents 

des enfants nés ou adoptés en 2024, lors des visites post-natales, ainsi qu’aux bibliothèques et 

structures d’accueil du tout-petit. 

- La marche des cornemuses aura lieu les samedi 6 et dimanche 7 juillet à le Hamel, Marcelcave, 

Villers Bretonneux et Corbie. 

 

 

Travaux des commissions : 

 

Administration générale, finances, éducation 

 

- Concernant les dégradations survenues sur les coussins berlinois situés rue Fursy Lesage, l’expert 

est passé le jeudi 2 mai. Nous avons eu le rapport d’expertise, ainsi qu’un chèque de règlement d’un 

montant de 2530,75 € que le CM accepte à l’unanimité. L’entreprise Signaux Girod sera contactée, 

pour réactualiser le devis de mise en place de coussins berlinois. 

- Suite aux différents échanges entre le SISCO CACHY-GENTELLES et la commune de Villers-

Bretonneux concernant l’accueil des élèves dont la famille est domiciliée dans une autre commune 

que celle de résidence, une proposition non financière est envisagée. 

- Les tours de garde pour les élections européennes ont été attribués. 

- M. le Maire informe le CM que deux tentes de réception et des chaises seront prêtées à l’école de 

musique Amadeus le week-end du 22 juin, en échange de la prestation de l’école de musique lors de 

la fête locale. Messieurs B. Deleau, B. Cavet et F. Debeugny assureront le transport et le montage 

samedi 22 juin à 9 h. Le retour est prévu le lundi 24 juin à 18 h. 

- Un conseil d’école aura lieu le jeudi 20 juin à 17h30, Madame Denizart représentera la commune. 

- M. le Maire donne lecture du courrier du CDG 80, précisant que le service missions temporaires de 

CDG 80 est un service facultatif qui permet à de nombreuses collectivités de pallier les besoins de 

remplacement ou de surcroit de travail. Après en avoir délibéré le CM autorise M. le Maire à adhérer 

au service de mise à disposition de personnel, à signer la convention, et donne mission à M. le Maire 



pour solliciter ce service en fonction des besoins de fonctionnement de la collectivité. A compter 

du 1er juillet 2024, pour une durée de 3 années. 

- Le Conseil décide (8 pour) d’augmenter le loyer du logement communal selon la formule de révision 

annuelle. Actuellement à 563.26 €, il passera à 578.58 € par mois. 

- M. le Maire donne lecture du courrier des locataires demandant la résiliation du bail de location 

pour le logement communal situé 5 place des Marronniers. Celui-ci sera donc libre à compter du 1er 

août 2024. La mairie reçoit dès ce jour les candidatures pour cette future location. 

 

 

Commission Communale d’Actions Sociales 

 

- M. Le Guellec fait un point sur la réunion d’information ayant pour thème « la protection sociale 

complémentaire » organisée par le CDG 80 qui a eu lieu le jeudi 16 mai. Il convient d’échanger sur le 

sujet avec les quatre employés de la commune. 

- L’opération brioches aura lieu le vendredi 18 et 19 octobre 2024 sur la commune de Cachy. 

 

  

Communication, Relation, Loisirs 

 

- Une réunion d’information aura lieu pour les vacances apprenantes, le lieu et la date sont à 

déterminer. Les trois inscrits seront invités à y participer. 

- La bibliothèque départemental de la Somme fait un don d’ouvrage. M. Le Guellec prendra contact 

avec celle-ci. 

- Le 5 juillet à 15h à l’école de Cachy, le prix Paddy sera remis aux enfants. 

 

 

Environnement, Cadre de vie 

 

- Mme Dumortier se charge d’acheter des rosiers pour le « Coin des mariés ».  

- Les panneaux de rues actuellement dans les massifs, seront déplacé vers l’avant, afin de facilité 

une taille douce des arbustes. 

- Un Val d’occas’ aura lieu le 15 juin à la déchetterie de Villers-Bretonneux. 

 

 

Urbanisme 

 

- Les travaux sur le réseau d’éclairage public ainsi que le passage aux leds sont terminés. La réception 

des travaux aura lieu prochainement. 

- M. le Maire informe le CM que la réception des travaux du lotissement « Le Haut de la carrière » 

aura lieu le vendredi 28 juin en présence de la société Denis Promotion, la Communauté de Communes 

du Val de Somme et la commune. 

- L’assemblée générale de la SICAE aura lieu le 21 juin à 10h. 

 

 

Biens communaux, Travaux  

 

- M. le Maire donne lecture du devis de l’entreprise CAVET électricité pour des travaux d’électricité 

à la salle des fêtes et d’alimentation du terrain. Après en avoir délibéré, le CM accepte (1 abstention 

et 7 pour) le devis d’un montant de 5312,68 € H.T. pour effectuer les divers travaux. 

- M. le Maire donne lecture du devis de l’entreprise BBJ Bâtiment, pour différents travaux de 

maçonnerie au bâtiment communal. Après en avoir délibéré le CM accepte (8 pour) le devis d’un 

montant de 5130 € H.T. pour réaliser les travaux. 

 

 

 



Communauté de Communes du Val de Somme 

 

- M. le Maire présente au Conseil la nouvelle mise à jour des statuts de la Communauté de Communes 

du Val de Somme qui a été validé par le Conseil communautaire en date du 30 mai 2024. Après en 

avoir entendu l’exposé du Maire, le CM approuve à l’unanimité la mise à jour des statuts de la 

Communauté de Communes du Val de Somme.  

- M. le Maire sera présent au prochain conseil communautaire, qui aura lieu le 26 juin.  

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h20. 

Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 

 

 

 

 

Le Maire, 

 

 

 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 

 

 

 

Patrick Le Guellec 

 


